



Εθνικής Αντιστάσεως 16β, Νέο Λιμάνι - Κέρκυρα  
Τηλ: 26610 20066 – Φαξ: 26610 20069  
E-mail: [tsokacfr@otenet.gr](mailto:tsokacfr@otenet.gr)

## Παξοί-Αντίπαξοι-Μπλε Σπηλιές

### *Αναχώρηση: Κυριακή 10 Αυγούστου*

**Συγκέντρωση 08:30 στο νέο λιμάνι** (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων και **αναχώρηση στις 09:00** με το πλοίο (χωρητικότητα 250 περίπου ατόμων) με προορισμό το μαγευτικό νησί των Παξών

Συνεχίζουμε παράλληλα των βορειοδυτικών ακτών του νησιού, περνάμε το **παραδοσιακό χωριό Λάκκα** απολαμβάνοντας την θέα των εντυπωσιακών ακτών και τις χρυσόασπρες αμμόδεις παραλίες. Σε λίγο φθάνουμε στα **θαλάσσια σπήλαια**. Το πλοίο εισέρχεται μέσα στα επιβλητικά και εντυπωσιακά σμιλευμένα από τα καιρικά φαινόμενα σπήλαια. Εδώ η εναλλαγή των νερών από μπλε ανοιχτό βαθύ τουρκουάζ και σμαραγδί θα σας εντυπωσιάσει.

Επόμενος προορισμός μας το **νησί των Αντιπάξων (1 ώρα περίπου)** με τις εξωτικές παραλίες οι οποίες συγκρίνονται με εκείνες της Καραϊβικής και ιδίως η **παραλία του Παραδείσου (Βουτούμι)** για όσους επιθυμούν να κολυμπήσουν σε καθαρά κρυστάλλινα νερά.

**Η εκδρομή μας επιστρέφει στο νησί των Παξών.** Διασχίζοντας το φυσικό κανάλι (διάυλο) που μοιάζει με μικρό φιόρδ το πλοίο ελλιμενίζει στο κέντρο της **γραφικής πόλης του Γαΐο**. Εδώ θα έχετε αρκετό χρόνο στη διάθεση σας (**2,5 ώρες περίπου**) για να περιηγηθείτε στα στενά σοκάκια, να γευματίσετε σ' ένα παραδοσιακό εστιατόριο (**προαιρετικά**) ή απλώς να απολαύσετε τον καφέ σας με θέα το νησάκι του Αγίου Νικολάου, τις απέναντι ακτές της Ηπειρωτικής Ελλάδας καθώς τα νερά του ρομαντικού καναλιού συνεχίζουν την ατέρμονη πορεία τους.

Το απόγευμα γύρω στις **16.30 θα αναχωρήσουμε από τους Παξούς** για την επιστροφή μας στο λιμάνι της Κέρκυρας (**άφιξη γύρω στις 19:00**).

#### Χρήσιμα αντικείμενα-οδηγίες

Αδιάβροχη φωτογραφική μηχανή, βιντεοκάμερα, μαγιό, υποβρύχια μάσκα, πετσέτα, αντηλιακό, γυαλιά ηλίου, καπέλο, άνετα υποδήματα ή σανδάλια.

**Τιμή: 28€ ανά άτομο**

#### Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Παξοί-Κέρκυρα
- ✓ Ξενάγηση στις Μπλε Σπηλιές και το νησί των Παξών

#### Δεν περιλαμβάνονται:

- \* Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή μη περιλαμβανόμενο.

*Καλό σας ταξίδι!!!*

